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I. Q] wpnuwhwynnpeju wpdbpp.

! (2,5— 2: gj (15,25 +7,05):

1)1 2) 4% 3) 0 4) 95
2 (V7 +3f —8a:
1) 2421 2) 10 3) 84 4)10—+/84

3 2sin30° +/3tg60° + cos180° :

1) -1 2) 1+§ 3)0 4) 3
4 log,. b, tpt log.b=2, log,c=3:
3
1) 3 2) 6 3) = 4) =

I1. Tadt) wihunjwuwpnuip.

5 Qi (x+4)(x—7)<0 wlhwjwuwpmpjwlp pwjuwpwpnn panp wipnng pybtph
qniiwpp:
1)22 2) 20 3) 16 4)15

6 Gty |3X - 7| <9 wlhwjwuwpnipjwlp pwjwpwpnn wdpnn9 pytph wpmwnpjun:

1) 120 2) 24 3)0 4)20



7 Qb 2 < 4*° wihwywuwpnipjwp puwjwpupnn wikGudtd wipnne phyp:

)5 2)7 3)6 4)4

8 Lot X <3-5°%* +8 wlhwywuwpnuip:

1) [4; +) 2) [-4; 0)u(0; +o0) 3) [0; +oo0) 4) (0; +0)

ITII. UwpwGph qh6p btpym wlqwsd hweonpnupwp pwliwgphl, Gui' 60 %-ny,
wjGnhbwnl’ 25 %-ny:

9 GGt wwynpwlph uyqpGuub ghlp, Gph wnwohl pwllwgnuihg htinn wjG
Jwdwnynd tp 1200 npuidny:

1) 750 2) 960 3) 1020 4) 3000

10 Lwlh” npuinyg JuybjuGuw 700 nppud wpdnnnipjudp wypwlph qhlp Gpynt
pwljugnuihg:

1) 1120 2) 700 3) 1400 4) 595

11 LwGh” mnynuny pwlGyuguy wynpwlph qghlGp tpynt pwlyugniihg htwn:

1)100 2) 85 3) 50 4) 75
12 LwGh” mnynuny wyhtiwp t tdwlwglt] wypwpp, npybugh vnwgyh uyqpluyub
qhGp:
1) 35 2) 85 3) 100 4) 50

IV. yunwpl) wpwgunpuiipibpp.

13 GGty -5,5; —4, ... pdwpwlwlwb ypngptivhwjh mwppbpnipyniGn:

1)9,5 2)-9,5 3) 1,5 4)-1,5



14 Gl -5,5; 4, ... pdupwlwlwb ypngptiuhwjh wjl winuidh hwdwpp, nph
wpdtipp 11 t:
1) 12 2) 13 3) 14 4)15
15 2; =2; ... ipypwywihwlwl ypngptiuhwynd qu Gt wnwohlG puw b wlnuiGhph
gnuiwnn:
1)0 2)40 3) 40 4)2
16 U2Jwo pwlwdltinhg npn®y £ wmpynud 2; —2; ... bpypuswihwlw ypngptiuhwG:
) b,=-2"neN 2) b, =2-(-1)"", neN
3)b,=(-2)",neN 4)b,=2-(-1)",neN
V. spqwot f(x)=sin2x+2x pmGyghw:
17 GGt $nGyghwyh wowlgjun:
1) cos2x+2 2) —2c0S2x+2 3) Cos2X+2X 4) 2c0s2x+2
18 At pniGyghwih Yphwnhywlywl yhntipp:
1) i%+7rk,keZ 2) %Jrﬂk,kez 3) 7+ 27k, keZ 4) &
19 .
Spywo pytinhg n"pp pmGyghuygh Yphwhjuyud Yo sk:
Vs T
o 2) — 3) —— 4) 1,5
) ) > ) > ) L57
20 dmGyghwb [-27; 27] Shewlwpnid pwGh® Ynhwhjulwa Yhwn nibh:

1 2)2 3)3 4)4



VI. Zujuwuwpwupmb bpwiljui hhupht wwpjws pupdpmpemip 5 k hul
upniiipp ' 10:

21 Qb tnwljut hhdpht wnpuptp wiuljjut wunhdwbwghtt swthp:

1) 45° 2) 60° 3) 30° 4)15°

22 Qunuk) tnwljjut dwljkpbup:

1) 50 2) 5043 3) 253 4) 25

23 Qb bnwbljjubt wpnwuqswsd sppwtiugsh swnwyhnp:

1)8 2) 10 3) 11 4)12

24 Qb bnwbljub upniiphtt mupdus vhotimgsdh pjupnipiniup:

1) 16 2) 15,4 3) 15 4) 57

VII. Qunh dwhbplnyph dwlkpkup 4007 E:

25 Qb qunh pwpwynh Epljupnipiniun:

1) 10 2)5 3)6 4)20

26 Qb qunuyhtt dwlkplnyph dks oppwtiugsh tpljupnipniun:

1) 401 2) 20 3) 201 4) 107

27 Q) gunh Swuyp:

4000m

1) 4000 2) 1000 3) 1000



28 Quik; qunh wt hwwnnyph dwlbptup, nph hEkpwynpnipniup qunh

yEtwnpnthg 8 L

72w 2)36 T 3) 72 4)36*

VIII. spywo G A(2; -1), B(2; -3), C(4; 3), D (4 -3)ytubpp:

29 Q.unGt; A L C ytwmbph htinwynpnipjniGn:

1)4 2) 242 3)6 4) 245

30 ‘U2Jwoltinhg n"pG & AC mpuwiwqony ppowluqoh hwjwuwpnidp:

1) (x-6)" +(y-2)" =2 2) (x—6)"+(y+2)" =36
3) (x=3)"+(y-1)° =5 4) (x=3)" +(y-1)" =5

31 1. PGswyhuph® wGyymG GG yuquinmd AB L AC Jtlumnnpltipn:
1) unip 2) ninhn 3) pnip 4) thnJwo

32 QGnlty BA L BD” ytlyumnpltnh juqiwo walynbnp:

1) 180° 2)-90° 3) 0° 4) 90"

IX. Lodk) hunwuwpniup.

33 (x—=5)(x+3)=8(x+3):

113 2)-3 3)-3uI3 4)3

34 J15-2x =5:

5 2)0 3)4 4)-5



35 log, (3x—20) =log, 4:

1) 15 2)8 3)9
B | s X V2,
4 2
1) 7+87k, keZ 2) i£+ﬂ—k,kez
16 2

3) tr+4dnk, keZ 4) +7+8rk, keZ

X. Quith] wpunwhwynmpyjui wpdhpp.

4 R4
37 4ab—M,npuﬂm a=7+2, b=+7-2:
b° —a
1) 3 2) 4-47 3)15
38 V45 - /63
J7 -5
19 2) -9 3) -36
39 [_ P ﬂjz
4 sin——cos— | :
12 12
1) 4-24/3 2) 2 3) 2/3
40 2lg4+1lg2
lg8+Ig4

1) 2) 6 3)1

4)5

4) 247

4) -3

4)

4) 05



XI. {wyjwuwp hgnpmpjudp 5 mpwlunnp, jmpwpwsympp 1 opmd Jwptyny 0,6 huw,
nwwnp Junnn G6 Junty 30 opnud:

41 CGnwdtlp pwlh® htjuwp E nupwun:
1) 90 2) 80 3) 85 4) 95
42 {wiwwnbn wuwwmbiny 25 opnid nuipwh n°p dwup Yyunpbl wjn mpuunplbpp:
3 5 2 1
1) — 2) — 3) — 4) =
) 2 ) 6 ) 3 ) >

43 LwGh” op Yulih Jupp, tpl wfuwwmbl mpuwyunnpltphg 3-n:

1) 30 2) 40 3) 60 4) 50

44 Wynuwhuh pwGh® mpuwymnp wyhwp k shwwb tnuottph, npytiugh hwdiwwnmbin
wuwwmbiny nuwup yuntl 15 opnud:

11 2)2 3)3 4)5

XII. 2wuwputnes u 6 gpuqughly:

45 Lwlh® tnubwyny Junbih £ pGupt Gpuwlghg tptphG Jwptdwwmhlwjh dpgniyphG
dwulwlygbnt hwiwn:

19 2) 18 3) 20 4) 30

46 Lwlh” tnubwyny Junbh £ pGunpt) Gpulghg tptphG tpyniup dwpbdvwwnhyuwyh,
huly tppnpnp” $hghwjh dpgniypltiphG dwulGwygbnt hwdwn:

1) 12 2) 16 3) 20 4) 60

XIIL. spyuéd t f(x)=x? +3x—4 pmlyghwaG:

47 GOt $nlyghwjh npnpdwl mhpnypn:

1) (—o0;+0)  2) (—o0;0) 3) [0;+00) 4) (0;+0)



48 Qb f PnlGyghwih wowlgjuin:

1) 2x-1 2) 2x+3 3) 5x 4) 2x*+3
49 GGt $nGyghwyh shGhinudh Yhwp:
1) —g 2) UhGhdnudh Yt smiGh 3)-4 4H1

50 Gl $nmGyghwjh wdiwl showlwjpnp:

1) (—oo; —g} 2) [0;+00) 3) [—%;ﬂoj 4) (0;+o0)

XIV. smjuo t ABCDA,B,C,D, Yw6nGunjnp punwilyymG wphqiw6, nph hidph Yandp 3 t, hul
pwpépnipymGp’ 4 :

51 Gt wphqiwjh Swwip:

52 GuGt; wyphqiwjh YnniGuwjhl dwitpunyph dwybpbun:

53 Qb wphquiwjh wilymnbGwqoh tpupnipjwl punwyniupG:
54 GGt AD ynnng L B, ytimng mwpqwo hwwnnyph dwytpbup:

XV. ABC nquiljmé towGlymG C nimhn wiljw ququphg nwmjwé & CH
pwpdnmpymbp: H Yanh hinwydnpmpjmGp towGyymb totphg 2 L 4 t:

55 Quit; CH pwpépmpjul tpyupnipjul punwlyniup:




56

57

58

Qult; ABC tnwlljwG dto toh tpyuwpnipyniGn:

QuGt; ABC tinwGyjw6 dwltiptup:

QuGt; ABC tnwGlyjwGl wpnwqowd 2powiwuqdh mpudwqoh tplupnpjub
pwnwlniuhG:

XVI. spqwé b f(x)=v11-x++/x-3 dnLlyghwG:

59

60

61

62

XVIL. spgwd t {

63

64

f dnLGyghwjh npn2dwl nppnypp pwbh® wopnno phy £ ywpnibGwyned:

Qb f*(x) wpunwhwjnnipjwi thnppuwantyl wpdbpn:

Qunbb; f pnlyghwyh dESwanLyb wndtipp:

f dnLlGyghwjh wpdbplbph wnhpnypp pwih” wipnne phy E wywpniGwyned:

2 2

y'=8

y|=a

X

X +| hwdwlwpgp (a -6 wuwpwdtunnp b):
X+

a =1 wnpdtph nhypmd hwdiwlwpgp (nonwd sniGh:

a =4 wpdtiph ntiypnmu hwiwwnpgql niGh 6hpwm snpu (NLony:



65

66

67

68

a-h vhwy( vk wpdtph nhypnid hwiwlwnpgp Jupnn E niGtGw 6hpm ynpu inionud:

QnynipjnilG yniGh a-h wjGwhuh wpdtp, nph niypnd hwiwuwnpgl mGtlGw ynpuhg
wytijh (nionud:

a =3 ntypmd hwiwluwnql nGh mp pLomuy:

Jwiwluwngp nontd ynilGh wyG b dhwyG wyG nhypnd, tpp a < 2\/5 :

_2x+1

XVIII. spquo b6 f(x)=3"L g(x)= 5 PmblghwGhpp:

69

70

71

72

73

74

f $nilGyghwl wdnn k:

g pnlyghwb Gwqnn k:

f (X) =g (X) hwjuwuwnpmuib nGh npwlwl wpdwwn:

y=f (g (X)) $mlyghwl wénn t:

f (X) =g (X) hwyjwuwnpnii@G niGh dhpwm dhY wpdwwu:

f (X) >0 (X) wlhwjwuwpdwl nuoniGtph pwqinipjniln [O; +oo) vhowlyuw)pl
k:

10



XIX. &p’ow b, pb upuwy htnlywy whinmudubpp.

75

76

77

78

79

80

5-h pwqiuwwywumhly gubiljwgwo pwywl phy pwnunpjwy k:
207 L 351 pytipp thnjuwnqupdwpwp wung Gd:

Q-nynipjniG niGh wyGuhup pGuwywG n phy, nph niypmy 19n+6 phyG wipnne pyh
pwnwyniuh E:

2n-1
Swljugwo pGwlwl n-h nhypnid n_7 Ununnpwl G wGypdwwnbih t:
n+

Gph ab -G tpyGhy phy &, wwyw ab—ba phyp 9-h pugqiwuywwmhy k (a>b):

FOwlwb pytpp 2wpph wnwohl 100 pytipp gpwntihu 7 pywbywhh
ogunwagnpéynid £ 20 whquw:

11



